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DOLGOZAT FELADATOK

Egy vizsgan 19 didk vesz részt. Osszesen 11 vizsgakérdés van, amelyek koziil minden
didk kettot kap. 9 didk kivaléan, 6 didk jol, és négy didk kozepesen késziilt fel. Egy
kivaloan felkésziilt didk mind a 11 kérdésre jél tud valaszolni, egy jol felkésziilt diak
8-ra, egy kozepesen felkésziilt didk pedig 6-ra. Egy didk helyes valaszt ad mind a
két kérdésre. Mi annak a valdszintisége, hogy 6 a kivaléan felkésziilt didkok kozé
tartozik?

Egy cornflake gyarté cég minden dobozba betesz egy kupont, és Osszesen 10 kii-
16nb6z6 kupont haszndl. Mekkora annak a valdszinlisége, hogy mind a 10 kupont
megkapja egy olyan vasarld, aki 25 doboz cornflake-t vesz?

Csodaorszag munka torvénykonyve szerint egy cég minden munkésa fizetett sza-
badsagot kap azokon a napokon, amikor legalabb az egyikiiknek sziiletésnapja van.
Ezen napok kivételével azonban az év minden napjan mindenkinek dolgoznia kell.
Minden munkés 1 TV-késziiléket készit egy nap alatt. Hany alkalmazottat vegyen
fel a cégtulajdonos, ha azt akarja, hogy a gyartott TV-késziilékek szaméanak a
varhato értéke a leheto legnagyobb legyen?

Egy kartyacsomag 75 kartyalapot tartalmaz, amelyek mindegyike az 1 és 75 kozotti
szamok valamelyikével meg van szamozva. Kihuzunk 40 kartyat visszatevéssel, és
jelolje X az ily moédon kapott killonbozé kartydk szamat. Szamolja ki az EX
varhaté értéket.

Egy utazé az tutlevelét keresi fréasztalanak 6 fidkjaban. De egyaltalan nem biztos,
hogy az tutlevél az irdasztalban taldlhatéd. Ennek valészintisége 0.9, és az utlevél
egyforma valdszinliséggel lehet mindegyik fiockban. Mennyi annak a valdszintisége,
hogy az ttlevél a 6. fickban van, ha az utazd az els6 5 fiokot mér kinyitotta, de
ezek egyikében sem talalta az utlevelét?



